
Harry Potter

Poziom trudności: Średni

1. W kim po raz pierwszy zakochał sie harry?

A - Hermiona

B - Cho

C - Ginny

D - Luna

2. Dlaczego Hermiona zaprosiła na przyjęcie Cormaca McLaggena ?

A - Bo jej sie podobał

B - Bo była zazdrosna o Rona

C - Bo nie miała z kim iść

3. Dlaczego Sami-Wiecie-Kto nie mógł dotknąć Harrego?

A - Bo nie dał mu sie złapać

B - Bo miał ślizgą skurę

C - Bo Lily odała za niego życie

D - Mógł go dotknąć

4. Kto był dziedzicem Slytherina

A - Tom Marvolo Ridlle

B - Ginny Weasley

C - Harry Potter

D - Draco Malfoy

5. Do kogo należała książka Księcia półkrw i?

A - Do Dumbledora

B - Do Ginny

C - Do Jeamsa Pottera

D - Do severusa Snapa
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Harry Potter

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. A

5. D
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